
Elektroschrott gehört nicht in den Hausmüll.
Verbraucher sind als Endnutzer gesetzlich zur Rückgabe

Dieses Produkt entspricht den geltenden
CE-Anforderungen gemäß den
Harmonisierungsrechtsvorschriften der
Europäischen Union.

Bildschirmanzeige und Bedienung:
Bei Anschluss an die Steckdose ohne Akkus leuchtet die 
Anzeige 2 Sekunden lang auf, dann wird „null“ angezeigt 
was bedeutet, dass keine Akkus eingelegt sind.
Trennen Sie die Stromversorgung, bevor Sie die Batterien 
einlegen oder herausnehmen.

Ladestatus und Bildschirmanzeige:
Batterie-

typ / Batteriespannung / Ladestrom / Kapazitätsrate an.
Während des Ladevorgangs blinkt die Anzeige „%“ und 
steigt bis „100%“. Bei „100%“ ist der Akku voll aufgeladen 
und das S6 stoppt den Ladevorgang automatisch. 
Tastenbedienung: Durch Drücken der Tasten werden die 
zugehörigen Informationen wie Spannung / Kapazität / 
Zeit angezeigt.

Bitte bewahren Sie Ihr Gerät sauber und trocken auf.

Golisi S6

Das Golisi S6 ist ein „intelligentes“ Akkuladegerät.
Es wurde von SHENZEN XINXINHE TECHNOLOGY
CO., LTD als Reaktion auf Marktfeedback und
Kundenanforderungen entwickelt. Verglichen 
mit der neuesten Generation an Akkuladegeräten 
ist das S6 schneller, sicherer, benutzerfreundlicher  
und leichter zu bedienen. Die Hauptkomponenten 

-
dus, Netzteil und Mikroprozessor, wandeln hohe 
Spannung in eine für die Batterieladung geeignete 
Spannung um. Die elektronische Schaltung 
verwendet 4 unabhängige Ausgangslademodi, mit 
denen Lithium-Ionen-Akkus, Ni-Mh-Akkus und 
Ni-Cd-Akkus mit einer Länge von 32mm bis 70 mm 
geladen werden können. Der Strom ist konstant 
und wird automatisch auf 6 Kanäle verteilt.

Die Produkte von Golisi sind durch eine weltweit 

Akkutypen
3.6 V / 3.7 V & 1000 mAh ~ 5000 mAh Li-Ion Batterien
(ICR, IMR, INR) mit einer Länge von 32mm bis 70mm: 
26650, 25500, 21700, 20700, 18700, 18650, 18500, 18490, 
18350, 17500, 16340, 14500, 10440, RCR 123

1.2V Ni-Mh / Ni-Cd 500mAh ~3000mAh Batterien:
AAAA, AAA, AA, A, SC, C
  

Funktionen des S6

 
 > Tastenfreier Betrieb

 > Automatische Stromverteilung
 > Verpolungsschutz
 > Intelligenter Temperaturkontrollschutz
 > Lastfeder in Armeequalität
 > Autostart- Stop-Funktion

Technische Daten:

Eingangsspannung:
DC 12V / 3000 mA
Ausgangsspannung:
5 V
Eingangsfrequenz:
50/60 HZ
Steuerung:
DV-Erkennung, ODV-Erkennung, Gesamtzeitsteurung, 
Höchstspannungstest
Leerlaufspannung:
5V
Ladestromoptionen: Li-Ion 4.20± 0.05V
2000mA x 3 ( in den 2A Schächten )
1000mA x 6
Ni-Mh und Ni-Cd: 1.48V
500mA x 6 ( in allen Schächten )
Maße: 19,5 x 15,7 x 4,4 cm | Gewicht: 535g

Sicherheit:
Kurzschlussschutz | Überstromschutz | Verpolungschutz

Betriebstemperatur: 0 - 40 °C

 

Warnhinweise:

Lithium-Ionen, Ni-Mh und Ni-Cd-Akkus. Das Laden 
anderer Akkutypen kann das Ladegerät und/oder die 
Akkus beschädigen und unnötige Verluste verursachen. 
Dieses Ladegerät darf nur in Innenräumen oder in 
Fahrzeugen verwendet werden. NICHT bei Regen Schnee, 
zu hohen oder niedrigen Temperaturen oder direktem 
Sonnenlicht verwenden. Dieses Gerät kann von Kindern 
ab 8 Jahren und darüber sowie von Personen mit 
verringerten physischen, sensorischen oder mentalen 
Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen nur 
benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich 
des sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden 
und die daraus resultierenden Gefahren verstehen. 
Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Reinigung 
und Wartung dürfen nicht von Kindern ohne
Beaufsichtigung durchgeführt werden.

Dieses Ladegerät nicht zerlegen oder zusammenbauen. 
Verwenden Sie dieses Ladegerät nicht außerhalb des 
Betriebstemperaturbereichs von 0 bis 40 °Celsius.
Bitte lassen Sie Ihr Gerät im Betrieb nicht unbeaufsichtigt.

Warnung: Beim Betrieb des Ladegeräts können explosive 
Gase entstehen. Flammen und Funken verhindern. Sorgen Sie 
während  des  Ladevorgangs  für ausreichende Belüftung.

Golisi Kundenservice:
Treten innerhalb der ersten 12 Monate ab Kaufdatum 
Mängel auf, erhalten Sie von Golisi kostenlosen Ersatz. 
Unabhängig davon gelten die ländertypischen gesetzlichen 
Gewährleistungsansprüche. 
WICHTIG: Dieser Service gilt nur in Zusammenhang mit
dem originalen Kaufbeleg.

Der Garantieanspruch entfällt:
1. bei von Personen verursachten Schäden, Zerlegen oder
    Ändern des Produkts
2. bei Schäden durch falsche Bedienung
3. bei Schäden durch Laden falscher Akkutypen

Echtheitsprüfung:
Auf www.golisi.de/echtheitspruefung können Sie überprüfen, 
ob Ihr Ladegerät ein Original Golisi-Produkt ist.

Hersteller:
SHENZEN XINXINHE TECHNOLOGY CO., LTD
RM6012 West Block, Lao´bing Building, Xing´ye 
Rd#3012, Xi´xiang Community Bao´an Disctrict, 
Shenzhen, China P.R.C. 518102

Importeur und Exklusivvertrieb D-A-C-H:
Golimax GmbH
Himmelreichstr. 3 | 78333 Stockach | Deutschland
www.golisi.de | E-Mail: info@golisi.de

Vielen Dank, dass Sie sich für GOLISI-Produkte 
entschieden haben!
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Golisi S6

Lesen Sie bitte vor dem Gebrauch des Geräts die 
Bedienungsanleitung sorgfältig und vollständig 
durch  und  bewahren  Sie  die  Anleitung  gut  auf.

Golisi S6

GOLISI S6 is a highly intelligent charger designed in 
response to customers who are in search of professio-

adapter supports fast charging when charge 3 
batteries on the "2A" slots at the same time. 
As a new member of S series chargers, S6 also has an 
extremely visible HD LCD display on which, the 
unique "%" readout accurately displays charging 
status, battery type, output current and more.
S6 is compatible with Ni-mh / Ni-cd, and 3.6V / 3.7V 
cylindrical rechargeable batteries of lengths ranging 
from 32mm to 70mm, such as 18650, 20700, 21700, 
26650, 18500 etc..
S6 is equipped with military grade stainless steel of 
loading spring and sliding plates, which are smooth 
and durable when you are loading or unloading 
batteries.

This product is covered with 
Product Liability Insurance

Akkutyps
3.6 V / 3.7 V & 1000 mAh ~ 5000 mAh Li-Ion battery
(ICR, IMR, INR) with a length of 32 mm to 70 mm:
26650, 25500, 21700, 20700, 18700, 18650, 18500, 18490, 
18350, 17500, 16340, 14500, 10440, RCR 123

1.2V Ni-Mh / Ni-Cd 500mAh ~3000mAh battery:
AAAA, AAA, AA, A, SC, C
  

S6 Features
 
 > 3 x 2A Fast Charging
 > Fire-Proof
 > Automatic current distribution
 > Anti-reverse connection protection
 > Intelligent temperature control protection
 > Army quality load spring
 > Autostart-stop function
 > USB charging function

Input voltage:
DC 12V/3000 mA
Output voltage:
5 V
Input frequency:
50/60 HZ
Control:
DV Detection, ODV Detection, Total Time Control, 
Highest Voltage Detection
Idling Output voltage:
5V
Output curennt: Li-Ion 4.20± 0.05V
2000mA x3,1000mA x6
Ni-Mh und Ni-Cd: 1.48V
500mA x 6
Dimensions: 19,5 x 15,7 x 4,4 cm | Weight: 535g

Protection-Mode:
Short Circuit, Protection Over-Current, Protection 
Reverse Connection Protection

Working Temperature : 0 - 40 °Celsius

Golisi S6

In order to ensure correct and safe usage of your 
battery charger, you should read the instructions 
enclosed in this user manual carefully before charging. 
Please store these instructions for future reference.

Electronic waste does not belong into the household
waste.  As end users, consumers are legally entitled
to return used equipment.

This product complies with the applicable CE
requirements in accordance with the harmonization
regulations of the European Union.

Screen Display and Operation:
Connecting to Power Supply without batteries, the screen 
will be bright for 2 seconds then display “null” which 
denotes no batteries being loaded.
Disconnect the charger from the power supply before 
making or breaking connections to the battery.

Charging Status and Screen Display:
loading batteries, the screen will display channel / battery 
type / battery voltage / charging current / capacity rate. 

until 100% which means batteries are fully charged and 
S6 cease charging the battery.

Button Operation:
the upper and lower part of the button controls Channel 
1 to 6 respectively. A soft tap can show you related 
information including voltage / capacity / time.

Maintenance:
Please keep your device clean and dry. 

Warning notice:
This charger only works on rechargeable lithium-ion, 
Ni-Mh and Ni-Cd batteries, charging other types of 
batteries may damage the charger and/or batteries, 
causing unnecessary loss.
This charger should be used inside or in vehicles, DO NOT 
use in rainy, snowy, high or low temperature environ-
ment, or exposed to direct sunlight.
This charger can be used by children aged from 8 years 
and above and persons with reduced physical, sensory or 
mental capabilities or lack of experience and knowledge 
as long as they have been given supervision or correct 
instruction regarding safe use of the charger and 
understand any hazards involved.
Children must not play with this charger.
Cleaning and maintenance of this charger shall not be 
carried out by children without the appropriate supervisi-
on.

DO NOT disassemble or assemble this charger
DO NOT use this charger out of the operating tempera-
ture ranging 0 to 40 °Celsius

Do not leave charging batteries unattended for long 
periods or overnight.

WARNING! Battery charging produces explosive gases. 

After Sale Service:
GOLISI provides after sale service. A free replacement is 
provided for any quality or manufacturing defect within 
12 month of your purchase. Independent of this the 

IMPORTANT: This service is only valid in connection with 
the original invoice receipt.

Above After-Sale Service does 
not apply to following situations:
1. Man-made damages or disassembling

2. Damage caused by incorrect operation

3. Damage caused by charging wrong types of batteries

Authentication:
Please check the authenticity at www.golisi.com or 
www.golisi.de/echtheitspruefung

Manufacturer:
SHENZEN XINXINHE TECHNOLOGY CO., LTD
RM6012 West Block, Lao´bing Building, Xing´ye 
Rd#3012, Xi´xiang Community Bao´an Disctrict, 
Shenzhen, China P.R.C. 518102

Importer and Exclusive Distribution D-A-CH:
Golimax GmbH
Himmelreichstr. 3 | 78333 Stockach | Germany
Please view www.golisi.de for any updated 
information on this product.

Thank you for choosing GOLISI products.
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